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Τελική εξέταση
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Ποια είναι η ισορροπία κατά Nash του πιο πάνω παιγνίου
2. Όταν η τιμή μιας τσίχλας είναι 0,50€, πωλούνται 400 πακέτα κάθε μέρα. Όταν είναι 0,40€, πωλούνται 500. Η ελαστικότητα της ζήτησης για την τσίχλα όταν η τιμή είναι 0,50€ είναι:

3. Η συνάρτηση κόστους ενός μονοπωλητή είναι C(Q) = Q2. H ζήτηση στον συγκεκριμένο κλάδο περιγράφεται από την εξίσωση Q = 26 – P. 

Προσδιορίστε την τιμή και την ποσότητα ισορροπίας.

Πόσο είναι το κέρδος του μονοπωλητή;

Εντοπίστε το επίπεδο παραγωγής όταν η κατανομή των πόρων είναι άριστη 
Να υπολογίστε το κοινωνικό κόστος του μονοπωλίου.

Δείξτε όλα τα παραπάνω σε ένα διάγραμμα.

4. Το μέσο κόστος φθίνει όταν το οριακό κόστος ________________________

Όταν το μέσο μακροχρόνιο κόστος φθίνει έχουμε__________________________ αποδώσεις κλίμακας

Το οριακό κόστος τέμνει το μέσο κόστος_______________________________

5. Σωστό ή λάθος;

Οι επιχειρήσεις στον τέλειο ανταγωνισμό έχουν κέρδη στο μακροχρόνιο διάστημα. 

Σ
 Λ

Οι επιχειρήσεις στον μονοπωλιακό ανταγωνισμό έχουν κέρδη στο μακροχρόνιο διάστημα. Σ 
Λ

6. Η συνάρτηση συνολικού κόστους ενός μονοπωλητή είναι C(Q) = 100 + Q3. Να βρεθούν: το μέσο σταθερό κόστος το μέσο μεταβλητό κόστος και το οριακό κόστος όταν Q=5.
7. Σωστό ή λάθος;

Οι επιχειρήσεις στον τέλειο ανταγωνισμό μπορεί να έχουν κέρδη στο βραχυχρόνιο διάστημα. 

Σ
 Λ

8. Οι επιχειρήσεις στον μονοπωλιακό ανταγωνισμό μπορεί να έχουν κέρδη στο βραχυχρόνιο διάστημα. 

 Σ 
Λ

9. Σωστό ή λάθος;

Οι επιχειρήσεις στον μονοπωλιακό ανταγωνισμό παράγουν με το ελάχιστο δυνατό ανά μονάδα κόστος

Σ
Λ

Οι επιχειρήσεις μεγιστοποιούν τα κέρδη τους όταν Ρ = MC
Σ
Λ

10. Η Boeing στην μακροχρόνια περίοδο μπορεί να κατασκευάζει 12 αεροπλάνα με συνολικό κόστος 10 εκατ. €, ενώ αν κατασκευάζει 14 το συνολικό κόστος είναι 12 εκατ. €. Τι είδους οικονομίες κλίμακας υπάρχουν στην παραγωγή των αεροπλάνων; 
11. Αν η ελαστικότητας της ζήτησης ως προς την τιμή είναι -3 και η αρχικά ζητούμενη ποσότητα QA=100, σε πόσο θα διαμορφωθεί η τελικά ζητούμενη ποσότητα αν η τιμή μειωθεί 10%;
12. Στη βραχυχρόνια περίοδο, το μεταβλητό κόστος μιας επιχείρησης είναι 800€ ενώ το κόστος ανά μονάδα προϊόντος 50€. Αν η παραγωγή μηδενικής ποσότητας συνεπάγεται κόστος 200€, πόσες μονάδες έχουν παραχθεί;





























































































